Primer upoštevanja matematične magnetilne krivulje:
Primerjam induktivnosti navitja na jedru z linearizirano in nelinearno magnetilno krivuljo.

Jedr ima presek 1 cm2 in srednjo dolžino 0,24 m. Magnetilna krivulja je podana v obliki

B=sqrt(2)*atan(H/750);
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Relativna permeabilnost je na spodnji sliki:
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Računam primer brez zračne reže in z zračno režo 0,5 mm. V prvem primeru (polna črta) upoštevam linearizacijo magnetilne krivulje pri H = 1000 A/m, v drugem pa upoštevam magnetilno krivuljo. V prvem primeru bo induktivnost konstantna, v drugem pa nelinearna. Z vstavitvijo zračne reže se zmanjša B in induktivnost.

